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Nekünk az Ön biztonsága az első!
Az Ön vállalkozása miben jó? A miénk abban, hogy biztonságos informatikai környezetet teremtünk ahhoz, hogy minden ügyfelünk maximális nyugalommal foglalkozhasson azzal, amihez a leginkább ért.
 
Tudj meg többet



 



























Megoldásaink az Ön vállalkozásának IT kihívásaira




 




GALILEUM


Security Operations Center (SOC)
Rugalmasan alakítható, folyamatos megfigyelésen és naplózáson alapuló, teljes körű biztonsági szolgáltatás. A Galileum SOC láthatóvá teszi a láthatatlan támadásokat, feltérképezi az informatikai rendszerben zajló folyamatokat.
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 vmware
Digitalizált infrastuktúra
Ismerje meg a világ egyik legsikeresebb virtualizációval és digitalizációval foglalkozó szoftvergyártójának megoldásait!

 



   
 netapp
Intelligens és hatékony adattárolási megoldások
Ha az ön vállalkozása számára is kardinális kérdés az adatok biztonságos tárolása, akkor kattintson és ismerje meg a NetApp előnyeit.

 



   
 veeam
Professzionális adatmentés
Az adat felbecsülhetetlen érték. Ez leginkább akkor tűnik fel, ha elveszítjük. A Veeam piacvezető adatvédelmi megoldásaival Önnek emiatt nem kell aggódnia.

 



   
 galileum
Galileum SOC
Rugalmasan alakítható, folyamatos megfigyelésen és naplózáson alapuló, teljes körű biztonsági szolgáltatás.

 



   
 andrews
Menedzselt hálózatbiztonság
Szolgáltatásunk keretében többek között hálózati határvédelem (tűzfal, WAF) és titkosított magánhálózatok (VPN) kialakítását, felügyeletét, üzemeltetését és támogatását biztosítjuk.

 



   
 andrews
Virtuális hoszting és üzemeltetés
A tökéletes választás, ha az Ön vállalkozásának működéséhez is kardinális a stabil informatikai rendszer. Nálunk az Andrews-nál ez pedig alap!

 



   






Miért érdemes minket választania?








Már több mint 20 éve oldjuk meg vállalkozások IT kihívásait. Legyen az ön vállalkozása a következő!








Mert nálunk a szakértelem mellett a közvetlenség is alap. Hisszük, hogy ez a kettő a jó munkakapcsolat kulcsa.








Ha szükség van ránk, ott vagyunk. Szakembereink igény esetén akár a nap 24 órájában elérhetőek.








A legjobb együttműködés az, ami hosszú távon is stabil marad. Mi minden ügyfelünkkel erre törekszünk.








A személyre szabott, skálázható mindig jobb. Ezért szolgáltatásainkat minden esetben az Ön vállalkozásához igazítjuk.







REFERENCIÁK






Ügyfeleink mondták




 



Kakas Gábor, IT vezető
Lexholding Zrt.

„Szerződés szerinti üzemeltetési feladataik mellett hozzák a tervezői kompetenciát is. Mivel az Andrewsban magasan képzett mérnökök dolgoznak, mindenféleképp érdemes meghallgatni azt, amit ők mondanak. És ha kérdeznek tőlünk, akkor arra meg kell találni a választ, különben baj lesz belőle.”

 



Molnár István, rendszergazda
Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyeri Polgármesteri Hivatala

„Az Andrews szakemberei eléggé rugalmasak és képzettek ahhoz, hogy bármely informatika biztonsági kérdésekben szaktanácsot adjanak, legyen az a napi működéssel kapcsolatos vagy komplexebb, stratégia terület. Nyitottak minden megkeresésre, rögtön ugranak és segítenek megoldást találni. Az évtizedek alatt kialakult bizalmi kapcsolat garantálja, hogy a polgármesteri hivatal IT biztonsági érdekeit úgy képviselik, mintha a sajátjuk lenne.”

 



Török Bálint, IT vezető
Nilfisk

„Az Andrews végig nagyon jó partnernek bizonyult abban, hogy egy teljesen transzparens, szakmai együttműködést alakítsunk ki. IT biztonsági folyamataink áttekintésénél kiderült, hogy képesek az ügyfél fejével gondolkodni és végig pragmatikus, értelmes alternatívákat javasoltak, nem a szabvány megoldásokat vették elő.”

 



Herman Nándor, Informatikai szakértő
Magnet Faktor Zrt.

„Az Andrews a garanciája annak, hogy idegenek nem járkálnak IT rendszereinkben. Emiatt nyugodtan alszom, ami informatikailag, emberileg felbecsülhetetlen.”

 



Péter Árpád, IT vezető
Széchenyi Alapok

„Azt szeretem az Andrews szakembereiben, hogy IT-ül és üzletül egyaránt beszélnek, így könnyen megérjük egymást. Bíztam benne, hogy a korábbi IT együttműködések kapcsán megismert magas szakmai színvonal és versenyképes ár a Security Operations Center szolgáltatásban is érvényesül, és nem csalódtam.”

 



Tábor Tamás, IT vezető
Vision-Software

„Az az igazság, hogy az IT biztonsági mérnökökkel nagyon nehéz együtt dolgozni. Felállítják a rendkívül szigorú, napi működést ellehetetlenítő szabályaikat, amiből nem akarnak egy tapodtat sem engedni. Az Andrews-nál azt láttuk, hogy ők a megoldást kidolgozásában is remek partnerek, nemcsak a szigorú IT biztonsági keretek kialakításában. Az eredmény pedig a megfizethetetlen nyugalom ügyfeleink rendszereit illetően.”
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Esettanulmányok és
szakmai publikációk a témában




 



 Tábor Tamás, IT vezető
Privát felhőn száguld a privát IT biztonság

A Vision-Software cégcsoport saját ügyfeleinek nyújtott, privát felhő alapú vállalatirányítási rendszer mellé az Andrews szakemberei kínálják a méretezhető privát biztonságot, ami megfizethetetlen nyugalmat ad az üzemeltetőnek.


 



 Péter Árpád, IT vezető
Szenzitív pénzügyi információk biztonságban

Partnerei és saját szenzitív pénzügyi adatainak védelmére vette igénybe a Széchenyi Alapok az Andrews Security Operations Center (SOC) szolgáltatását. A védelem mellett transzparens, biztonsági szempontból kidolgozott folyamatokat, IT biztonsági technikai eszközöket és magasan képzett IT szakemberek tudását is élvezheti a pénzügyi befektető.


 



 Herman Nándor, Informatikai szakértő
Szakértő IT biztonsági őr vigyáz az IT rendszerekre

A kompetitív faktoring piacra belépő Magnet Faktor Zrt-nél fontos volt már induláskor a vállalati adatvagyon védelme, költséghatékonyan és szakmai kompromisszumok nélkül. Az Andrews saját fejlesztésű ALF tűzfala és a kapcsolódó support szolgáltatás szakértő IT biztonsági őrként védi az adatokat és előzi meg az IT biztonsági incidenseket.


 



 Kakas Gábor, IT vezető
Tudástranszfer és szakértelem

Transzparensen működő SSC kiszolgáló IT partnere.
Szakértelmünk és a tudástranszfer a legfontosabb régi partnerünknél, a Lexholding Zrt-nél, ahol a leányvállalatok IT működését támogató feladatokhoz kerestek transzparensen működő szakmai partnert.


 



 Török Bálint, IT vezető
Nonstop IT biztonság a nonstop működő multinacionális vállalatnak

A gyártási folyamatok és a szellemi tulajdon zárórán túli védelmét bízta az Andrews Security Operations Center szolgáltatására a prémium takarítás szakértője, a dán Nilfisk.
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